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1- Inscription à la newsletter : 
En validant votre inscription à la newsletter, vous donnez votre accord pour que la Fondation Charles Nicolle-Normandie mémorise et utilise votre adresse email dans le but de vous envoyer des informations à raison de six envois par an en moyenne. Nous enregistrons le jour et l’heure de votre consentement conformément aux obligations liées à la RGPD.
2- Désinscription de la newsletter
À tout moment vous pouvez vous désabonner en cliquant sur le lien situé en bas de la newsletter ou en nous écrivant :
· Par voie postale, vous pouvez nous contacter : Fondation Charles Nicolle-Normandie, 1 rue de Germont, 76000 Rouen
· Par courriel, à l’adresse fondation.CN@chu-rouen.fr
Vos données seront immédiatement supprimées.
Le système d’emailing utilisé pour vous contacter est celui de l’entreprise française BREVO située au 7 rue de Madrid 75008 Paris. Votre adresse email reste stockée exclusivement en France et n’est pas mise à disposition d’un tiers.
3- Usage du site
Le site www.fondation-charlesnicolle.fr a pour fonction de faire découvrir les actions de la Fondation Charles Nicolle-Normandie à ses partenaires, aux donateurs, aux salariés et aux équipes du CHU de Rouen, et à toutes les personnes qui s’intéressent à la santé.
Une utilisation de ce site, frauduleuse ou qui contreviendrait aux présentes mentions légales, pourra entraîner le refus par la Fondation Charles Nicolle-Normandie, à tout moment, de l’accès aux services proposés sur ledit site.
4- Responsabilité de l’éditeur
L’édition d’informations en ligne obéit aux mêmes règles légales que l’édition traditionnelle. La loi confère aux lecteurs des droits et devoirs. L’éditeur du site s’engage à respecter scrupuleusement les règles éditoriales en vigueur à savoir :
– disposer du droit de diffuser sur son site le contenu proposé ;
– assurer au mieux la vérification de la validité des informations portées à la connaissance du public. Des erreurs ou omissions indépendantes de la volonté de l’éditeur peuvent toutefois se glisser dans les pages de son site, il est possible de nous les signaler ;
– autoriser le lecteur à imprimer tout ou partie du contenu proposé sur le site pour son usage strictement personnel.
5- Responsabilité de l’utilisateur internaute
L’utilisateur du site s’engage à respecter les droits de propriété intellectuelle relatifs aux divers contenus proposés sur ce dernier, à savoir :
· Ne pas reproduire, résumer, modifier, altérer ou rediffuser, sans l’autorisation préalable de l’éditeur, tout article, titre, application, logiciel, logo, marque, information ou illustration, sauf dans un cadre strictement privé, excluant toute reproduction à des fins professionnelles ou pour une diffusion en grand nombre.
· Ne pas copier l’intégralité ou une partie du site sur un autre site internet ou un réseau interne.
Toute violation de ces dispositions expose le contrevenant ainsi que les personnes responsables à des sanctions pénales et civiles prévues par la législation en vigueur.
Le contenu de ce site est soumis à la législation française, y compris en ce qui concerne la détermination des juridictions compétentes.
6- Crédits
Les copyrights et droits des visuels du site sont les suivants :
Photos CHU de Rouen ; Fondation Charles Nicolle-Normandie
Tout contenu de la newsletter est protégé et ne peut être réutilisé sans autorisation.
7- Protection des données personnelles des internautes 
Les données saisies sur le(s) formulaire(s) présent(s) sur le site sont confidentielles. Conformément à la législation en vigueur, les informations collectées ne seront conservées que tant que l’abonnement à la newsletter est actif.
8- Cookies 
L’utilisateur est informé que lors de ses visites sur le site www.fondationcharlesnicolle.fr, un ou des cookies sont susceptibles de s’installer automatiquement sur son ordinateur par l’intermédiaire de son logiciel de navigation. Un cookie est un bloc de données qui ne permet pas d’identifier l’utilisateur, mais qui enregistre des informations relatives à la navigation de celui-ci sur le site. Les données ainsi obtenues visent à faciliter la navigation ultérieure sur le site, et ont également vocation à permettre diverses mesures de fréquentation. Le paramétrage du logiciel de navigation permet d’informer de la présence de cookie et éventuellement, de la refuser de la manière décrite à l’adresse suivante : www.cnil.fr. L’utilisateur peut toutefois configurer le navigateur de son ordinateur pour refuser l’installation des cookies, sachant que le refus d’installation d’un cookie peut entraîner l’impossibilité d’accéder à certains services. Pour tout blocage des cookies, vous pouvez taper dans votre moteur de recherche : « blocage des cookies » sous Internet Explorer ou Firefox et suivre les instructions en fonction de votre version.
9- Responsabilité
La Fondation Charles Nicolle-Normandie se réserve le droit de modifier ou de corriger le contenu de son site à tout moment, sans préavis. Ni l’éditeur ni l’hébergeur ne pourront être tenus responsables en cas de contamination des équipements informatiques des utilisateurs, résultant de la propagation d’un virus ou d’autres infections informatiques. Il incombe à l’utilisateur de prendre les mesures appropriées pour protéger ses propres données et/ou logiciels contre toute contamination éventuelle par des virus circulant sur Internet. En aucun cas, la Fondation Charles Nicolle, ses employés ou les tiers mentionnés sur son site ne pourront être tenus responsables, que ce soit en vertu d’une action en responsabilité contractuelle, délictuelle ou d’une autre action, pour tout dommage direct ou indirect, incident ou accessoire, de toute nature, ou pour tout préjudice, y compris financier, découlant de l’utilisation de son site ou de toute information obtenue sur celui-ci.
10- Loi applicable
Les présentes conditions d’utilisation du site sont régies par la loi française et soumises à la compétence des tribunaux de Rouen, sous réserve d’une attribution de compétence spécifique découlant d’un texte de loi ou réglementaire particulier.
